

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:637089-2022:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Cagliari: Autobus pubblici
2022/S 223-637089**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Forniture

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2022/S 209-598929)

Base giuridica:

Direttiva 2014/25/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: ARST S.p.A.

Indirizzo postale: Via Posada, 8/10

Città: Cagliari

Codice NUTS: ITG2 Sardegna

Codice postale: 09122

Paese: Italia

Persona di contatto: dott. Carlo Boi

E-mail: arst@arst.sardegna.it

Tel.: +39 07026571

Fax: +39 0702657757

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <http://www.arst.sardegna.it>

Indirizzo del profilo di committente: http://www.arst.sardegna.it/azienda/Concorsi/Bandi_digara.html

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

Fornitura di complessivi n° 76 sistemi autobus classe I (urbani) a trazione elettrica, nuovi di fabbrica

Numero di riferimento: 110/2022

II.1.2) Codice CPV principale

34121100 Autobus pubblici

II.1.3) Tipo di appalto

Forniture

II.1.4) Breve descrizione:

Gara a procedura aperta, ai sensi dell'articolo 123, comma 1 e articolo 60 del D.Lgs. n. 50/2016, per l'affidamento di un Accordo Quadro (per ciascuno dei lotti 1, 2 e 3) con un unico operatore economico, ai sensi

dell'art. 54 c. 4 lett. a del D. Lgs. n. 50/2016 e s.m.i., per la fornitura di complessivi n° 76 sistemi autobus classe I (urbani) a trazione elettrica, nuovi di fabbrica.

Gara n. 110/2022 – rfq_400616 - CUP F79E19001340001 riferito al 1° contratto applicativo. Fondo per lo Sviluppo e la Coesione 2014-2020, Addendum Delibera CIPE n. 98/2017, Delibere CIPE n. 25, n. 54 e n. 26 del 2018

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) Data di spedizione del presente avviso:

15/11/2022

VI.6) Riferimento dell'avviso originale

Numero dell'avviso nella GU S: [2022/S 209-598929](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 17/11/2022

Ora locale: 13:00

leggi:

Data: 30/11/2022

Ora locale: 13:00

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 18/11/2022

Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 01/12/2022

Ora locale: 10:00

VII.2) Altre informazioni complementari: